



В Чайковском районе местный житель признан виновным в причинении смертельных травм своему односельчанину

Собранные следователями следственного отдела по г. Чайковский Следственного управления Следственного комитета РФ по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему жителю Чайковского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием и судом установлено, что вечером 18 апреля 2014 года у торгового центра в селе Фоки Чайковского района, в ходе ссоры на почве личных неприязненных отношений мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, умышленно нанес своему знакомому не менее двух ударов деревянным поленом по голове. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался 21 мая 2014 года в Чайковской городской больнице. Приговором суда виновному назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

27 Августа 2014

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/833122>